
                                                                                                      

             
 

AGROSTIM  FORTE  
kvapalný výživový aditív – stimulátor kvality plodov ovocných drevín, 

predovšetkým jadrového ovocia  
 

„Obsah rizikových látok neprekračuje limity platné v SR.“ 
  

 Minimálny obsah živín:   
  
      Obsah celkového dusíka ako N v %        min. 4,0 %  
      Obsah celkového draslíka ako K2O v %       min. 2,5 %  
  
Zloženie:  
                       65  g dusíka viazaného vo forme peptidov a oligopeptidov (ako N) v litri,  
                   47  g bezchloridového draslíka (ako K2O) v litri a 
                   8,7 g auxinoidnej látky – kyseliny α-naftyloctovej (NAA) litri.  
   
 
KLASIFIKÁCIA A OZNAČENIE:  
Nepožaduje sa. 
  
 
EUH210 Na požiadanie možno poskytnúť kartu bezpečnostných údajov. 
EUH401 Dodržiavajte návod na používanie, aby ste zabránili vzniku rizík pre zdravie 

ľudí a životné prostredie. 
 
P102  Uchovávajte mimo dosahu detí. 
P262  Zabráňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom. 
P270  Pri používaní výrobku nejedzte, nepite ani nefajčite. 
P280  Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre.  
P313  Vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. 
P301 + P330 + P331   PO POŽITÍ: vypláchnite ústa. Nevyvolávajte zvracanie. 
P305 + P351 + P338   PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte 
                                     vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte  
                                    ich. Pokračujte vo vyplachovaní. 
P403 + P233  Uchovávajte na dobre vetranom mieste. Nádobu uchovávajte tesne uzavretú. 
P501    Zneškodnite obsah/nádobu v mieste zberu nebezpečného odpadu. 
 
Vč3   Riziko pre včely je prijateľné pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácii 
          a dodržaní návodu na použitie. 
 
 
Prípravok  sa nesmie používať inak než je uvedené v návode!  
  
Balenie: 1, 5, 10 l   HDPE fľaše, kanister        



                                                                                                      

  
 
 
Pôsobenie:  
Kyselina α -naftyloctová patrí do skupiny auxínov, ktoré sú prirodzenými hormónmi v 
rastlinách. Ovplyvňuje metabolizmus rastlín a bunkové delenie. Podľa termínu aplikácie 
táto látka spôsobuje opad nadbytočných plodov. Aminokyseliny, ktoré sú súčasťou 
formulácie zlepšujú adhezívne vlastnosti a obmedzujú odkvapkávanie prípravku z povrchu 
plôdikov a listov, podporujú rast a vývoj jabĺk najvyššej kvality.  
  
  
  
Použitie:    
Kvapalný koncentrát AGROSTIM  FORTE je určený predovšetkým na stimuláciu tvorby 
vysokokvalitných plodov jabloní. Je možné ho však využiť ako účinný výživový aditív 
tiež v súvislosti s pestovaním ďalších ovocných drevín. Prípravok AGROSTIM  FORTE 
je roztokovým koncentrátom určeným na prípravu aplikačných roztokov jeho riedením 
vodou, pričom takto získaný aplikačný roztok je určený na foliárnu aplikáciu. Prípravok 
AGROSTIM  FORTE sa aplikuje v dobe, keď najväčšie plody v ružici majú priemer 10 až 
12 mm (max. 14 mm), t.j. asi 10 až 15 dní po odkvete. Najlepší účinok možno dosiahnuť 
ak sa postrek robí za teplého počasia (min. 16 °C) a pri čo najvyššej vlhkosti vzduchu. 
Najlepšie je prípravok aplikovať skoro ráno, alebo podvečer.  Pre aplikáciu treba voliť čo 
najjemnejší postrek, aby sa dosiahlo dokonalé zvlčenie listov a plodov. Aplikáciu nie je 
vhodné realizovať za chladného, alebo príliš teplého počasia.  
Na hektár možno doporučiť dávku 4 - 6 litrov (0,4 – 0,6%) prípravku AGROSTIM  
FORTE, pričom uvedené množstvo je vhodné aplikovať v  1000 až 2000 litroch 
aplikačného roztoku  
(podľa kvality postreku).  Nižšiu dávku prípravku 4 - 5 l (0,4 – 0,6%) je vhodné použiť u 
odrôd: Red Delicius, Kids Orange, Jonathan, Jonagold, Rosen, Spartan, Starkling, 
Starkrimson, Stayman Red a Summered. V prípade odrôd Cox Orange, Elstar, Golden  
Delicius, Idared, Maigold, Parména zlatá, Primerouge a Boskopské sa odporúča použiť 
vyššiu dávku prípravku (5 – 6 l). Prípravok AGROSTIM FORTE je účelné používať v 
prípade zdravých, dobre rodiacich stromov, ktoré bohato zakvitli a boli tiež dobre opelené. 
Ochranná lehota prípravku AGROSTIM  FORTE  je 10 – 14 dní.  

Aplikáciu prípravku AGROSTIM  FORTE nie je vhodné kombinovať s aplikáciou 
žiadnych ďalších pesticídov. Do postrekovej kvapaliny nie je potrebné pridávať zmáčadlo, 
alebo adhezívum. Zložky bielkovinovej povahy obsiahnuté v prípravku zabezpečujú dobrú 
zmáčateľnosť a priľnavosť prípravku na povrchu listov.  
  
Príprava  postrekovej kvapaliny:  
Odmerané množstvo prípravku sa za účinného miešania pomaly vleje do nádrže 
postrekovača naplneného asi do polovice až dvoch tretín vodou. Po dôkladnom premiešaní 
obsahu postrekovača sa za miešania doplní potrebné množstvo vody.  

  



                                                                                                      

 
Bezpečnosť pri práci:  
Pri manipulácii s prípravkom a aplikácii používame ochranný odev, ochranný obličajový 
štít  alebo ochranné okuliare, zásteru, gumené rukavice a pevnú pracovnú obuv.  
 
Zachovať základné zásady hygieny a bezpečnosti pri práci a zamedziť kontaminácii kože 
a očí. Pri práci nejesť, nepiť a nefajčiť. Po práci a pred jedlom umyť si ruky s teplou vodou 
a mydlom. Dbať, aby sa prípravok nedostal do očí, chrániť pred nepovolanými osobami a 
deťmi. Prípravok môže pri náhodnom požití poškodiť zdravie a vyvolať podráždenie 
zažívacieho traktu s nevoľnosťou, zvracaním a hnačkami.  
Po skončení práce je potrebné dôkladne očistiť ( na čistenie je vhodné používať vodné 
roztoky prípravku AGROPUR ) používané zariadenie a toto vypláchnuť čistou vodou.  
Postrek možno robiť len za bezvetria, alebo len pri miernom vánku tak, aby postrekom 
neboli zasiahnuté osoby a susedné kultúry.  
Prípravok nie je horľavinou. V prípade požiaru možno používať všetky hasiace 
prostriedky, pričom je však potrebné zabrániť, aby sa zriedený prípravok nedostával do 
verejnej kanalizácie a  aby nedošlo ku kontaminácii zdrojov spodnej vody a tiež 
recipientov povrchových vôd. Pri požiarnom zásahu je potrebné používať dýchacie 
prístroje, keďže horením prípravku môžu vznikať aj toxické splodiny.  
  
Prvá pomoc :  
Po požití: nevyvolávať zvracanie. Postihnutého čo najskôr dopraviť lekárovi  
Po vdýchnutý: pri ťažkostiach po vdýchnutí pár zabezpečiť postihnutému prevoz na čerstvý 
vzduch. Ak ťažkosti pretrvávajú, vyhľadať lekársku pomoc. 
Po zasiahnutí pokožky: dôkladne umyť mydlom a vodou. Kontaminovaný odev 
vyzliecť. 
Po zasiahnutí očí: vymyť dôkladne dostatočným množstvom vody počas cca. 15 minúť. 
Vyhľadať lekársku pomoc. 
    
V ťažších prípadoch, najmä po zasiahnutí očí, vyhľadať lekársku pomoc. Informovať 
lekára o prípravku, s ktorým postihnutý pracoval a o poskytnutej prvej pomoci. V prípade 
potreby môže liečbu  lekár  konzultovať s Národným Informačným Toxikologickým 
Centrom v Bratislave, telefón: + 421 2 54774166, mobil: +421 911 166 066.  
  
Skladovanie:  
Skladujte v pôvodných, dobre uzatvorených a neporušených obaloch v krytých, vetraných, 
hygienicky čistých a uzamykateľných skladoch  oddelene od potravín, liekov, krmív, 
dezinfekčných prípravkov, hnojív, horľavín, ako aj obalov od týchto látok.  
Doba použiteľnosti pre výrobok skladovaný v pôvodných obalov je dva roky od dátumu 
výroby.   
  
Zneškodňovanie obalov a zvyškov:  
Prázdne obaly odovzdajte na recykláciu do separovaného zberu. Väčšie obaly po 
dôkladnom vyprázdnení odovzdajte do schválenej spaľovni.   



                                                                                                      

Oplachovú vodu použite na prípravu postrekovej kvapaliny. Prípadné zvyšky postrekovej 
zmesi vylejte do plytkej ryhy na ošetrenom pozemku. Po skončení práce vypláchnuť nádrž 
postrekovača vodou, resp. vodným roztokom prípravku AGROPUR.  
 
 
Prípravok, ani jeho zvyšky a oplachové vody nesmú zasiahnuť zdroje podzemných vôd ani 
recipienty povrchových vôd.  
Asanácia: aplikačné zariadenie, osobné ochranné pracovné prostriedky a pomocné nádoby 
asanujte za použitia prípravku AGROPUR.  

  
CERTIFIKÁT ÚKSÚP-u č.: 879 
Výrobná šarža: na obale 
Dátum výroby: na obale 
Vyrába : ASRA, spol. s r.o.  Dodáva : ASRA spol. s r.o. 900 28 
Ivanka pri Dunaji, Nádražná ul. 28                                                                

                                                                                                                   
 Vyrobené na Slovensku !                                            

 


